

## A perkapu kezelési javaslata

A perkapu kezelése kapcsán javaslom az alábbi megoldást azoknak a szervezeteknek, ahol ez megtehető.

**A perkaput** vagy az ügyvezető, vagy a tulajdonos hozza létre (ő lesz a fő kapcsolattartó).

A perkapuhoz rendelje hozzá a a felszámolóbiztosokat, és egy olyan adminisztrátort, aki a perkapura érkező dokumentumok kezelését végzi.

A perkapuhoz rendelt (ügyfélkapuval rendelkező) felhasználók szerepköre és feladatai:

Ügyvezető (tulajdonos) státusza: **Fő kapcsolattartó**  
Ő tudja felvenni és törölni az ügykezelőket, módosítani a perkapuhoz rendelt e-mail címet, megváltoztatni a saját jelszavát.

**Csak adminisztrálási feladatokat lát el.**

Felszámolóbiztosok státusza: **Ügykezelő**  
Soha ne lépjen be a perkapuba, a letöltés soha sem a felszámolóbiztos feladata legyen.  
A felszámolóbiztos **csak a beküldendő** anyag **AVDH** -val (vagy **személyes aláírókártyával**) írja alá a beküldendő anyagot, **és küldje be** az ÁNYK-(„beküldés perkapun keresztül”)-n menüponttal az anyagot.

Itt meg kell adnia a **saját ügyfélkapu azonosítóját** és **jelszavát**, valamint a Perkapu rövidnevét (**perkapu azonosító**) és a perkapuhoz történő regisztrálásakor megadott **jelszavát**.

Tehát a felszámolóbiztos csak beküld, a letöltés nem az Ő feladata, hanem a perkapuhoz rendelt asszisztensé.

**Csak feltöltésnél használja a perkapu belépési jogát.**

Adminisztrátor státusza: **Ügykezelő**  
Az asszisztens soha nem tölt fel a perkapura anyagot.  
Az Ő feladata, hogy **minden nap belépjen a perkapuba**, és **minden anyagot töltsön le** a saját munkaállomására, s **minden kapott anyagot iktasson**. Az elektronikusan érkezett dokumentumot **töltse fel az**

**elektronikus irattárba**, vagy a szervezetnél használt **könyvtárstruktúrába**.

**Tájékoztassa az érintett felszámolóbiztost, felelőst** és a kijelölt felelősöket az érkezett anyagról, és annak elérhetőségi helyéről (hova csatolta, hova mentette?). Ezt megteheti e-mailben vagy iktatási értesítővel, amennyiben az integrált rendszerében van ilyen. (pl.: FoKi)

